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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 28. srpna 2019 

Vážení přátelé motorismu, 

 letní prázdniny se blíží ke svému konci a do finále míří také jednotlivé mistrovské seriály 

všech motoristických disciplín. Již nyní tak známe mistry nejen České republiky, ale také Evropy, kde 

jsme zaznamenali obrovský úspěch! Posádka Filip Mareš - Jan Hloušek získala juniorský titul mistrů 

Evropy v rally a jsou tak první českou posádkou v historii, které se podařilo tuto trofej získat. 

Promotér seriálu Eurosport zajistil obrovskou mediální sledovanost a vysoké prize money, což Filipovi 

s Honzou velice pomůže v jejich dalším snažení. Pevně věřím, že se naše posádka stane vzorem pro 

mladší členy ACCR Czech Talent Teamu, kteří ji budou následovat na cestě za úspěchy.  

 Ve spolupráci se značkou Peugeot v ČR pořádáme už druhým rokem úspěšný seriál Peugeot 

Rally Cup CZ. Letos poprvé jsme ho sloučili s naším společným projektem Autoklub Peugeot Rally 

Talent a díky tomu posíláme dvě nejúspěšnější posádky ve věku do 25 let s velkou finanční podporou 

na francouzskou Rallyes du Var. 

 Filip Salač přestupuje do špičkového týmu VNE Snipers! Přední tým ve třídě Moto3 v 

mistrovství světa silničních motocyklů podepsal s Filipem smlouvu na rok 2020. Cílem je útočit na 

TOP10 absolutního pořadí třídy. Pro mě se jedná o další důkaz, že cesta, kterou jsme nastoupili v 

podpoře juniorů, je správná, a projekt Czech Talent Teamu je 100% úspěšný. 

 Také mistrovství Evropy v trialu má za sebou svůj závěrečný podnik, který se konal v Březové 

u Sokolova. Česká republika hostila závod mistrovství Evropy již po šestnácté. Naši jezdci a pořadatelé 

tak mohou navazovat na dlouholetou tradici, kterou u nás tato disciplína má. 

 Tradiční českou disciplínou s dlouholetou tradicí je také plochá dráha. A vypadá to, že o její 

budoucnost se nemusíme bát, právě zde se také podařilo ukořistit titul juniorského mistra Evropy, a 

to zásluhou Jana Kvěcha. Ten ve slovenské Žarnovici předvedl skvělý výkon a porazil všechny své 

soupeře v kategorii do 19 let. Třetí srpnový víkend zamířilo plochodrážní mládí opět do České 

republiky na vrchol Evropského poháru ve třídě do 250 ccm. Čeští pořadatelé pokračují v letos 

nastoleném trendu organizování závodů mistrovství světa a Evropy na našem území. Tím se prakticky 

nemůže chlubit žádná země.  

 V rámci Barum Czech Rally Zlín se opět jela soutěž Bugatti GP, v tomto roce jako součást 

nového seriálu GRAND PRIX historických automobilů o putovní pohár prezidenta Autoklubu ČR. Z 

pozice spolujezdce jsem si na vlastní kůži mohl vychutnat skvělou atmosféru na městském okruhu ve 

Zlíně obklopeném desítkami tisícovek diváků. Skvělá propagace tradic a historie našeho motorismu.  

 Představili jsme projekt účasti šesti škodovek na Rallye Monte Carlo Historique 2020. 

Odstartují v lednu příštího roku od klubového domu, kde začínala nebo končila výpravy řada 

motoristických cestovatelů, včetně legendární dvojice Zikmund & Hanzelka. Jsem rád, že se projekt 

stane formou pobočného spolku součástí Autoklubu České republiky. 

Hezký zbytek léta 

Jan Šťovíček 

prezident Autoklubu ČR 


